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Are you a resident of Somerville?

386 responses

Somerville Recreation Survey (June 2020)

What's your comfort level in participating in OUTDOOR ADULT recreation
programs (softball, fitness classes)? Note: we would be adhering to all
mandates.

373 responses
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Publish analytics

Yes
No

97.4%

Very comfortable
Somewhat comfortable
Not comfortable
Not sure
I was not planning on
participating in these programs
regardless

25.2%
8.8%

25.2%

36.2%

https://docs.google.com/forms/d/1nvhh72Wn_j3KdVuVZlnKHHMJ7Mq9syU2LbBdvQ93_qA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


6/30/2020 Somerville Recreation Survey (June 2020)

https://docs.google.com/forms/d/1nvhh72Wn_j3KdVuVZlnKHHMJ7Mq9syU2LbBdvQ93_qA/viewanalytics 2/9

What's your comfort level in participating in OUTDOOR YOUTH organized
sports (baseball, softball, soccer)? Note: we would be adhering to all
mandates.

373 responses

What's your comfort level in participating in OUTDOOR YOUTH recreation
activities (yoga, fitness)? Note: we would be adhering to all mandates.

371 responses

Very comfortable
Somewhat comfortable
Not comfortable
Not sure
I was not planning on
participating in these programs
regardless
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What’s your comfort level in participating in INDOOR ADULT recreation
programs (gym use, classrooms)? Note: we would be adhering to all
mandates.

373 responses

What’s your comfort level in participating in INDOOR YOUTH recreation
programs (gym use, classrooms)? Note: we would be adhering to all
mandates.

366 responses

Very comfortable
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Not sure
I was not planning on
participating in these programs
regardless
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What's your comfort level in attendng fall special events (Halloween
Spooktacular, Turkey Trot)?

373 responses

During program and facility closures, Somerville Rec offered free
programs, challenges, and resources. Would you consider registering for
fee-based virtual programs?

376 responses
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If you are not interested with virtual classes, which best explains why?

131 responses

Virtual Programs

GROUP EXERCISE / FITNESS

230 responses

Not comfortable with or limited
access to needed technology
Prefer an in-person experience
Do not see value in virtual
programs
Free options are available

23.7%23.7%

51.1%
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SPORTS INSTRUCTION

228 responses

ARTS & CRAFTS

228 responses
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MUSIC

227 responses

COOKING

228 responses
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Would you be comfortable volunteering to help with a program as an
instructor, coach, or assistant?

370 responses

Somerville Rec always offered a printed and online version of class
brochure. For future publications, what would be your preferred method to
receive information?

366 responses

Yes
No
Maybe

14.6%

28.6%

56.8%

Print Publication
Website
Email

19.7%

76%


